
Ausbildung zum Kaufmann (m/w/d) für

Spedition und Logistikdienstleistung

Referenznummer 
Stand: 14.12.2023

Ausschreibendes Unternehmen:
Neumann Kaffee Gruppe 

Standort:
Neumann Gruppe GmbH
Am Sandtorpark 4

Art der Stelle:
1 Ausbildungsplatz  

Beschäftigungsbeginn:
ab sofort

Anstellung:
Vollzeit

Berufsfelder:
Büro / Verwaltung /
Finanzwesen
Logistik
Aus- und
Weiterbildung

Ansprechpartnerin: 
Frau Fatma
Kuyucuoglu 
Mitarbeiterin HR 
Tel. +49 40 36123-0 
fatma.kuyucuoglu@
nkg.coffee
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Was vereint alle unsere Mitarbeitenden – vom Auszubildenden (m/w/d) bis zum Chef
(m/w/d)? Wir lieben Ka ee! Denn Ka ee ist unser Geschäft. Seit 100 Jahren sind wir führend
im Rohka eegeschäft tätig und sorgen dafür, dass der Ka ee zu unseren Kunden gelangt.
Die Neumann Ka ee Gruppe ist ein in dritter Generation inhabergeführtes Unternehmen mit
Firmen in 28 Ländern und Hauptsitz in Hamburg. Unsere Arbeitsfelder sind genauso
verschieden wie unsere Mitarbeitenden und wir sind stolz darauf, diese Vielfalt zu leben. Es
erwarten Sie eine moderne Unternehmenskultur und die Aussicht auf eine anschließende
Übernahme im In- oder Ausland. Sie möchten die Welt des Rohka ees kennenlernen und
Teil eines internationalen Teams werden?
Starten Sie zum 01. August 2023 in der HafenCity Ihre

Ausbildung zum Kaufmann (m/w/d) für Spedition und
Logistikdienstleistung

Das erwartet Sie bei uns
Lernstationen: Sie durchlaufen während der Ausbildung diverse Abteilungen der
Neumann Gruppe GmbH als Holding der Neumann Kaffee Gruppe und der NKG Kala
Hamburg GmbH sowie unserer Gruppenfirmen wie Bernhard Rothfos GmbH,
InterAmerican Coffee GmbH und Internationale Commodity Logistik GmbH; der
schulische Teil findet an der Berufsschule für Spedition, Logistik & Verkehr statt.
Logistikkoordination: Sie erhalten umfassende Einblicke in kaufmännische
Zusammenhänge, in unsere Auftragssachbearbeitung und in die Lieferung und
Lagerung von Rohkaffee im In- und Ausland, wobei der Ausbildungsschwerpunkt auf
den Bereichen Logistik, Handel, Buchhaltung, Lager, Qualität und Administration liegt.
Lieferkette: Sie gewinnen einen umfassenden Einblick in unser Kerngeschäft, den
Kaffeehandel, und unterstützen uns bei der Gewährleistung der mit der Logistik
verbundenen Dienstleistungen in der Versorgungskette.
Customer Service: Sie unterstützen uns bei der Sicherstellung einer termingerechten
und vertragsgemäßen Warenlieferung an unsere Kunden.
Weiterbildung: Sie nehmen regelmäßig an unserem betriebsinternen Unterricht teil, in
dem viele kaffeespezifische Themen präsentiert und diskutiert werden.
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Projektarbeit: Sie haben außerdem die Möglichkeit, an Azubi-Projekten mitzuarbeiten.

Das zeichnet Sie aus
Qualifikation: Sie verfügen mindestens über den Realschulabschluss mit guten Noten
in Deutsch, Mathematik und Englisch oder über einen vergleichbaren Schulabschluss.
Expertise: Sie haben Interesse an wirtschaftlichen Zusammenhängen.
Skills: Sie verbinden Organisationsgeschick mit Kommunikationsvermögen und
Teamgeist und sie treten freundlich auf und sind aufgeschlossen, motiviert und
neugierig.
MS-Office-Kenntnisse: Sie beherrschen das MS-Office-Paket.
Coffee-Enthusiasmus: Sie können sich für unser Produkt – Kaffee – begeistern.

Das schätzen unsere Auszubildenden
Maritimes Flair: Sie erwartet ein modernes Ambiente in zentraler Lage mit Aussicht
auf die Elbphilharmonie.
Attraktive Ausbildungsvergütung: Monatlich 1.021 € im 1., 1.124 € im 2. und 1.276 € im 3.
Ausbildungsjahr sowie Weihnachts- und Urlaubsgeld
Flexarbeit: Unsere hybriden Arbeitsmodelle sind gekennzeichnet durch flexible
Arbeitszeiten und der Möglichkeit der mobilen Arbeit.
Klimafreundlich unterwegs: Wir bezuschussen das HVV-ProfiTicket und JobRad.
Weitere Benefits: Wir bieten eine attraktive betriebliche Altersvorsorge und
vergünstigte Lunch-Angebote.
Entwicklungsmöglichkeiten: Profitieren Sie von einer Vielzahl an fachlichen und
persönlichen Weiterbildungsmöglichkeiten sowie einer Übernahmemöglichkeit bei
guter Leistung
Come Together: Ob bei Sommerfesten, Weihnachtsessen, oder in unserer Coffee
Lounge, ein familiäres Miteinander und der fachübergreifende Austausch zeichnen uns
aus.
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Haben wir Sie überzeugt?
Dann überzeugen Sie uns und bewerben Sie sich mit Ihren aussagekräftigen
Bewerbungsunterlagen direkt über unser Jobportal!
Ihr Ansprechpartner:

Neumann Ka ee Gruppe
Frau Fatma Kuyucuoglu
Tel. +49 40 36123-0

Dieses Angebot auf Karriere Hamburg aufrufen:
https://www.karriere-hamburg.de/stellenangebot/559918
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